2018/19/2 félévben az oktatoi
munka hallgatoi véleményezése

DRHE

intézményben



2018/19/2 félév intézményi atlag



Még nincs
kitdltve:
4%

Legeneralt
kérddivek szama
5144

Teljesen kitoltott

kerdoivek szama
4934

A kitoltést

befejezte:
96%



1. A tantargyat és az oktato orait masoknak is ajanlanam?
(Intézményi: 4886 db kérddbiv, kérdés atlag: 4,53, 6ssz atlag: 4,63)

(1) nem (2) nem nagyon

0) nincs informaciom
(0) ot i

2% (3) Osszességében igen

9%

(4) igen
15%

»

(5) igen, fenntartasok
nélkul
70%




2. Az oktato a feladatait megfelelGen latja el(6rak, szamonkérés, Neptun)?
(Intézményi: 4886 db kérddbiv, kérdés atlag: 4,69, 6ssz atlag: 4,63)

(0) nincs informaciém (1) nem megfelelden = (2) éppen elfogadhatéan
2% 1% 2%

(3) elfogadhatdan
4%

(4) megfelel6en
13%

(5) teljes mértékben
megfelel6en
78%



3. Az oktato el6adasmadja figyelemfelkeltd, érdekes?
(Intézményi: 4886 db kérddbiv, kérdés atlag: 4,5, 6ssz atlag: 4,63)

(1) egyaltalan nem
(0) nincs informaciom 0
2% “ 4%

(2) hol igen, hol nem

(3) altalaban igen
8%

(4) csaknem mindig igen
13%

(5) mindig igen
71%




4. Az oktato el6adasmadja logikus, rendszerezett, 6rai kovethetbek és jol
jegyzetelhetbek?
(Intézményi: 4886 db kérddbiv, kérdés atlag: 4,58, 6ssz atlag: 4,63)

1 jltald .
(0) nincs informaciom (1) egyaZ; annem (2) hol igen, hol nem
(0]}

2% 3%

(3) altaldban igen
7%

(4) csaknem mindig igen
12%

(5) mindig igen
74%



5. Az oktato kovetelményeit el6re, egyértelmlien megadja?
(Intézményi: 4886 db kérddbiv, kérdés atlag: 4,7, 6ssz atlag: 4,63)

(0) nincs informaciom (1) egyallt(;lan nem (2) hol igen, hol nem
(o]

2% 2% (3) altalaban igen
5%

(4) csaknem mindig igen
10%

(5) mindig igen
80%




6. Az oktato orait pontosan megtartja”?
(Intézményi: 4886 db kérddbiv, kérdés atlag: 4,77, 6ssz atlag: 4,63)

o ., (1) egyaltalan nem (2) hol igen, hol nem
(0) nincs informaciom 19% .
2% ° 1% (3) altaldban igen

4%
(4) csaknem mindig igen
8%

(5) mindig igen

_




7. Az oktato etikusan banik a hallgatokkal?
(Intézményi: 4886 db kérddbiv, kérdés atlag: 4,76, 6ssz atlag: 4,63)

(1) egyaltalan nem

(0) nincs informaciom (2) hol igen, hol nem

2% 1% 1%

) ltaldban igen
4%

(3
(4) csaknem mindig igen
8%

(5) mindig ged

_



8. A szamonkeérés korrekt, kovetkezetes?
(Intézményi: 4886 db kérddbiv, kérdés atlag: 4,71, 6ssz atlag: 4,63)

1) egydltaldan nem .
(0) nincs informaciéom (1) egy 504 (2) hol igen, hol nem

3% 2%

(3) altaldban igen
4%

(4) csaknem mindig igen
9%

(5) mindig igen
80%




9. Az 6rak segitik a kiadott tananyag elsajatitasat?
(Intézményi: 4886 db kérddbiv, kérdés atlag: 4,62, 6ssz atlag: 4,63)

(0) nincs informaciom (1) nem segitik (2) kis mértékben segitik
1%

2% 2%

(3) 0sszességében segitik
7%

(4) nagyban segitik
13%

(5) teljes mértékben
segitik
75%




10. A kurzus problémamegoldasra serkent?
(Intézményi: 4886 db kérddbiv, kérdés atlag: 4,56, 6ssz atlag: 4,63)

(0) nincs informaciéom (1) egyaltalan nem (2) hol igen, hol nem
5% 2% 2%

(3) altaldban igen
8%

(4) csaknem mindig igen
11%

(5) mindig igen
72%




11. Az 6rak hangulata élményszer(?
(Intézményi: 4886 db kérddbiv, kérdés atlag: 4,48, 6ssz atlag: 4,63)

o . . (1) egyaltalan nem
(0) nincs informaciom &Y 504 (2) hol igen, hol nem
2%

4%

(3) altalaban igen
9%

(4) csaknem mindig igen
12%

(5) mindig igen
71%




